
Samedi 12 Février 2004

Résultats de l'enquête « Rythmes scolaires » réalisée en
décembre 2004 sur l'ensemble de la commune

de Bois-Colombes

Suite à la conférence du 26 novembre 2004, une consultation portant sur
l’aménagement du temps scolaire a été organisée auprès de l’ensemble des parents
des écoles primaires de Bois-Colombes par toutes les associations (AIEBCN, API,
FCPE, PEEP).

Au cours de cette consultation qui a connu une forte participation (1179
réponses, soit 50 % des familles), les parents ont exprimé sans équivoque un
désir de changement : le maintien de l’organisation actuelle ne recueillant que 13 %
des votes.

Leur choix préférentiel  (choix1 dans le questionnaire) s’est porté : en priorité sur la
semaine de « 4 jours » (près de 37% des votes), suivi de la formule avec « mercredi
matin » travaillé à la place du samedi matin (près de 29% des votes). Vient ensuite
l’option « un samedi libéré sur deux » (21% des votes).

Concernant la répartition des résultats de l’enquête dans chacune des 9 écoles de la
commune :

• 6 écoles ont retenu la semaine des « 4 jours » comme choix1,

• 3 écoles ont retenu le « mercredi matin » comme choix1,

• à défaut de ces deux solutions, les 9 écoles préfèrent la formule « un samedi
libéré sur deux » plutôt que le maintient de la semaine actuelle.

Enfin, il est à noter qu’une demande d’introduction d’activités sur la journée scolaire a
également été sollicitée par près de 70% des votants.

Les représentants de parents d’élèves :

F. Triquet (AIEBCN)
C. Gauzeran (API)

S. Roussel (FCPE Sud)
L. Navarre (FCPE Nord)

V. Marty (PEEP)

PJ : 3 pages de graphiques et tableaux détaillant les résultats



Rythmes scolaires préférés par les familles de la commune :

….. Ou à défaut (2ème choix exprimé par les familles)

Organisations de la journée souhaitées par les familles de Bois-Colombes :

Soit un taux de participation global de 50 %

Résultats du sondage sur les "Rythmes scolaires"* effectué en décembre
2004 auprès de l'ensemble des familles de Bois-Colombes

*(sondage organisé par les associations de parents d'élèves AIEBCN, API, FCPE et PEEP)

Nombre total de questionnaires retournés sur la commune : 1179

Sondage 'Rythme scolaire' décembre 2004 - Bois-Colombes
RESULTAT GLOBAL sur la COMMUNE CHOIX 1 (en %)

13,2%

21,2%

28,9%

36,6%

MAINTENIR ORGANISATION
ACTUELLE

1 SAMEDI MATIN SUR 2

MERCREDI MATIN AU LIEU DU
SAMEDI

ECOLE SUR 4 JOURS

Sondage 'Rythme scolaires' décembre 2004 - Bois-Colombes
RESULTAT GLOBAL sur la COMMUNE - CHOIX 2  (en %)

10,0%

22,7%

14,7%

14,8%

37,8%

MAINTENIR ORGANISATION ACTUELLE

1 SAMEDI MATIN SUR 2

MERCREDI MATIN AU LIEU DU SAMEDI

ECOLE SUR 4 JOURS

PAS DE REPONSE EN CHOIX 2
Près de 38 %
des familles
n'ont pas fait de
deuxième choix
(nommé choix
n°2 dans le
sondage).

Conséquence :
le choix n°2 est
jugé peu
significatif.

SOUHAITS DE MODIFICATION DE LA JOURNEE SCOLAIRE
(résultats sur l'ensemble de la commune)

38,6%

67,9%

34,5%

31,0%

14,7%

34,0%

30,4%

17,4%

31,5%

MODIFIER NOMBRES
D'HEURES SCOLAIRES /

JOUR

PLUS d'ACTIVITES AU
SEIN DE L'ECOLE

MODIFIER HORAIRES
D'ENTREE ET DE SORTIE

NSP - %
NON - %
OUI  - %



TOTAL sur commune 36,6% 28,9% 21,2% 13,2% 1179 2367 50%

JFERRY ELEM 31,3% 25,9% 25,1% 17,7% 243 380 64%

PBERT A ELEM 28,4% 30,2% 27,9% 13,5% 215 311 69%

PBERT B ELEM 35,7% 26,6% 22,7% 14,9% 154 377 41%

ST EXUPERY ELEM 27,2% 40,7% 16,0% 16,0% 81 150 54%

DOLTO ELEM+MAT 44,2% 27,4% 21,1% 7,4% 95 200 48%

JFERRY MAT 37,9% 41,7% 13,6% 6,8% 103 271 38%

PBERT MAT 51,9% 19,5% 13,5% 15,0% 133 345 39%

GRAMME MAT 44,7% 30,6% 14,1% 10,6% 85 155 55%

PJOIGNEAUX MAT 42,9% 25,7% 24,3% 7,1% 70 178 39%

Sondage 'Rythmes scolaires' décembre 2004 - Bois-Colombes

1 SAMEDI
MATIN SUR 2

MAINTENIR
ORGANISATION

ACTUELLE

Nbre total
questionnaires

retournés

Nbre de
familles /

école

RESULTATS DETAILLES - CHOIX 1 des parents (en %)

ECOLE SUR 4
JOURS

MERCREDI MATIN AU
LIEU DU SAMEDI

Participation
au sondage

(en %)
Choix 1 (en %)



TOTAL sur commune
Solution

préférée dans 6
écoles sur 9

Solution
préférée dans 3

écoles sur 9

Solution arrivant au
3ème rang dans
toutes les écoles

Dernier choix dans
toutes les écoles

JFERRY ELEM 1 2 3 4

PBERT A ELEM 2 1 3 4

PBERT B ELEM 1 2 3 4

ST EXUPERY ELEM 2 1 3 4

DOLTO ELEM+MAT 1 2 3 4

JFERRY MAT 2 1 3 4

PBERT MAT 1 2 3 4

GRAMME MAT 1 2 3 4

PJOIGNEAUX MAT 1 2 3 4

Choix 1 (en %)

Sondage 'Rythmes scolaires' décembre 2004 - Bois-Colombes
RESULTATS DETAILLES - CHOIX 1 des parents (classement)

ECOLE SUR 4
JOURS

MERCREDI
MATIN AU LIEU

DU SAMEDI

1 SAMEDI MATIN
SUR 2

MAINTENIR
ORGANISATION

ACTUELLE


